キャラクターのイラストを使用する際には、勝手に改変したりせずに、原則として 本マニュアルにあるデータをそのまま使用してください。

▲ 注意 ▲

キャラクター使用にあたっては、下記のどちらかのコピーライトを5pt以上で必ず明記してください。 承認番号が発行された方は、コピーライトの末尾に承認番号もつけてください。

⑥ 鹿児島県ぐりぶー



©pref kagoshima greboo

国民文化祭PR編





鹿児島グルメ(食文化編)









キャラクターのイラストを使用する際には、勝手に改変したりせずに、原則として 本マニュアルにあるデータをそのまま使用してください。

⚠ 注意 ⚠

キャラクター使用にあたっては、下記のどちらかのコピーライトを5pt以上で必ず明記してください。 承認番号が発行された方は、コピーライトの末尾に承認番号もつけてください。

© 鹿児島県ぐりぶー



©pref kagoshima greboo

文化&芸術編























キャラクターのイラストを使用する際には、勝手に改変したりせずに、原則として 本マニュアルにあるデータをそのまま使用してください。

⚠ 注意 🕰

キャラクター使用にあたっては、下記のどちらかのコピーライトを5pt以上で必ず明記してください。 承認番号が発行された方は、コピーライトの末尾に承認番号もつけてください。

© 鹿児島県ぐりぶー



©pref kagoshima greboo

文化&芸術編





















キャラクターのイラストを使用する際には、勝手に改変したりせずに、原則として 本マニュアルにあるデータをそのまま使用してください。

▲ 注意 ▲

キャラクター使用にあたっては、下記のどちらかのコピーライトを5pt以上で必ず明記してください。 承認番号が発行された方は、コピーライトの末尾に承認番号もつけてください。

⑥ 鹿児島県ぐりぶー



©pref kagoshima greboo

国民文化祭PR編











